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ÉLETTAN KURZUSOK 

TANULMÁNYI ÉS VIZSGAKÖVETELMÉNYEK GYÓGYSZERÉSZHALLGATÓK RÉSZÉRE 

2024/25-as tanév I. félév 

 

Az Élettan oktatása előadásokon (heti 4 óra) és gyakorlatokon (heti 2 óra) történik.  

Az oktatott anyag számonkérése a gyakorlatokon, az évközi kötelező demonstrációk alkalmával és a félév végi 

kollokviumon történik. A vizsgákon számon kért ismeretek tételes felsorolása a hallgatók rendelkezésére bocsátott 

Tanulási támpontokban található (www.phys.szote.u-szeged.hu, CooSpace Élettan I. előadás színtér). Az ajánlott 

tankönyv: Fonyó Attila: Élettan gyógyszerészhallgatók részére (illetve bármely lektorált - akár idegen nyelvű - forrás, 

ami a tanulási támpontokban leírtak elsajátítására alkalmas). A hallgatók tanulmányi ügyeikkel kapcsolatos 

kérdéseikkel dr. Kékesi Gabriella tanulmányi felelőshöz fordulhatnak (kekesi.gabriella@med.u-szeged.hu, vagy 

CooSpace üzenet). 

 

1. Előadások 

Az előadásokon az oktatók szóbeli magyarázata segíti a vizsgán számonkérhető ismeretek elsajátítását. 

Látogatása nem kötelező, de ajánlott. A kreditértékű előadás számonkérése az első szemeszter végén a kollokviumon 

történik, melynek vizsgafeltétele az Élettan I. gyakorlati kurzus sikeres teljesítése (https://www.pharm.u-

szeged.hu/hallgatoknak / tanévkönyv). 

 

2. Gyakorlatok 

 A gyakorlatok látogatása kötelező, ennek 3-nál több alkalommal való mulasztása (nem értékelhető), vagy az 

évközi beszámolók nem teljesítése esetén (elégtelen gyakorlati jegy) a kurzus kreditje elvész és a hallgató 

vizsgára nem jelentkezhet.  

 A gyakorlatok a meghirdetett időpontokban kezdődnek (a késés is hiányzásnak minősül). Hiányzás esetén 

pótlásra az adott hét másik, azonos tematikájú gyakorlatán, mindkét érintett gyakorlatvezető hozzájárulásával 

van lehetőség. 

 A gyakorlatokon az előadáson elhangzott tananyag átbeszélése (interaktív) és számonkérése (folyamatos) 

történik, valamint gyakorlati kitekintésre kerül sor.  

 A hallgató gyakorlati munkáját a gyakorlatvezető a szemeszter végén a két évközi kötelező demonstráció 

eredménye (1/3 arányban), a gyakorlati munka (1/3 arányban) és az online gyakorlatok teljesítése (1/3 

arányban) alapján öt fokozatú minősítéssel értékeli.  

 

3. Évközi számonkérés 

A félév során két kötelező írásbeli demonstrációra kerül sor az 5. és 10. oktatási héten (október 9. és november 

13., 7:00, Nagyoktatási épület, Ivánovics György terem), melyek anyaga az előadásokon és gyakorlatokon leadott 

témákból tevődik össze. Ezek értékelése az alábbiak szerint történik: 

0-12 pont elégtelen (1) 

13-15 pont elégséges (2) 

16-18 pont közepes (3) 
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19-21 pont jó (4) 

22-25 pont jeles (5). 

A demonstráció megírására csak az előre kihirdetett időpontban, javítására/pótlására pedig kizárólag a soron 

következő oktatási hét gyakorlatán van lehetőség (6. illetve 11. héten) egy alkalommal. A gyakorlati félév 

elfogadásának és egyben a kollokviumi vizsgára való jelentkezés feltétele mindkét demonstráció legalább elégséges 

teljesítése. A demonstrációról való hiányzás is elégtelen demonstrációnak számít. Amennyiben a hallgató a 

pótdemonstráció alkalmával sem tud átmenő jegyet (legalább elégséges) szerezni, a kurzus elégtelen minősítéssel 

zárul, vizsgára nem jelentkezhet. Gyakorlati jegy javítására a vizsgaidőszakban nincs lehetőség. 

Az első félévi kötelező demonstrációk mindegyikét elsőre eredményesen teljesítő hallgatók megajánlott 

kollokviumi jegyet kaphatnak, azaz mentesülhetnek a kollokvium alól (feltételét ld. lentebb). 

 

4. Vizsgainformációk 

A vizsgán meg nem engedett eszközök és módszerek használata fegyelmi vétség. A tetten ért vagy ezzel 

megalapozottan gyanúsított hallgató esetében jegyzőkönyvet kell felvenni, az adott vizsgaalkalmon a hallgató 

tanulmányi teljesítménye nem értékelhető.  

A vizsgára a NEPTUN-ban regisztrált, de azon meg nem jelenő hallgató távolmaradását 10 naptári napon belül 

igazolhatja, mely „nem jelent meg (a vizsgaalkalom nem számítandó be)” bejegyzéssel kerül rögzítésre. Az orvosi 

igazolásokat az intézet tanulmányi felelősének kell bemutatni vagy elektronikus formában benyújtani (pl. e-mail-hez 

csatolva). A vizsgáról való nem igazolt távolmaradás elhasznált vizsgaalkalomnak minősül, mellyel a lehetséges 

vizsgaismétlések száma csökken, ugyanakkor utóvizsga-időszaki (UV heti) vizsgára nem jogosít. Részletesen ld. 

GYTK Tanulmányi ügyrend (https://www.pharm.u-szeged.hu/ Karunkról/Szabályzatok). 

 

Megajánlott kollokviumi jegy: Megajánlott vizsgajegy csak az első kurzusfelvétel esetén szerezhető! 

Amennyiben a hallgató az első félév során megtartott két kötelező demonstráció mindegyikét elsőre teljesíti és a 

gyakorlat egyéb követelményeit is teljesíti, akkor az utolsó (14.) oktatási héten írhat egy harmadik demonstrációt az 

addig számon nem kért anyagrészekből. Ha a harmadik demonstráció is legalább elégséges és a három demonstráció 

összesített pontszáma eléri a 45 pontot (max. 75 pont), akkor a hallgató félévkor közepes (45-52 pont), jó (53-63 

pont), illetve jeles (64-75 pont) megajánlott vizsgajegyet kaphat.  

A megajánlott jegy a NEPTUN rendszerében automatikusan rögzítésre kerül, melyről a hallgató Neptun üzenetben 

értesül. Ezek akkor válnak vizsgajeggyé, ha a hallgató azt elfogadja. Az elfogadás a hallgatói weben a Tárgyak / 

Megajánlott jegyek / "Jegy elfogadás" oszlop hivatkozására kattintás nyomán megjelenő ablakban történhet. A Mentés 

gomb megnyomása után változtatásra nincs mód! A vizsgaidőszak végéig el nem fogadott megajánlott jegyek 

törlődnek, a tárgy teljesítetlen marad, a tárgyfelvétel lehetősége csökkennek (max. 3 alkalom).  

 

Írásbeli kollokvium  

Megajánlott érdemjegy hiányában, vagy annak elutasítása esetén a hallgató az alábbiak szerint tehet vizsgát. Az 

írásbeli vizsga a NEPTUN-ban meghirdetett helyszínen és időpontban kezdődik, melyre a hallgatónak előzetesen 

jelentkeznie kell. Vizsgahalasztásra a vizsgáról történő lejelentkezéssel van mód, melynek lehetősége 24 órával a 
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vizsga kezdete előtt megszűnik. Amennyiben ez nem történik meg, s a hallgató nem jelenik meg a vizsgán, „nem 

jelent meg” státusz kerül rögzítésre, mely csökkenti a vizsgalehetőségek számát, de UV heti vizsgára nem jogosít!  

 

Vizsga menete: 

 Személyazonosság ellenőrzését követően (fényképes okmány: személyi igazolvány, útlevél, diákigazolvány) 

kerülhet sor az írásbeli vizsgán való részvételre.  

 A vizsgadolgozat kijavítására, hallgatói betekintésre és a vizsgajegy rögzítésére a vizsga napján kerül sor.  

 Az írásbeli vizsga értékelése: 

0-15 pont elégtelen (1) 

16-18 pont elégséges (2) 

19-21 pont közepes (3) 

22-25 pont jó (4) 

26-30 pont jeles (5). 

 Amennyiben a hallgató a második ismétlő írásbeli vizsga (3 vizsgaalkalom az adott vizsgaidőszakban) 

alkalmával sem tud átmenő jegyet szerezni, az eredmény kihirdetését követően szóbeli vizsgán kell részt 

vegyen: a hallgató 3 tételt húz az első félév anyagából, amit kidolgozás után (20 perc felkészülési idő) szóban 

ismertet. A sikeres vizsga feltétele, hogy mindhárom tétel legalább elégséges minősítésű legyen. A vizsga 

ajánlott hossza 25-30 perc. 

 A megszerzett jegyek javítására a TVSZ rendelkezéseinek megfelelő javítóvizsga (megismételt vizsga) 

keretében kerülhet sor. A vizsga teljesítéseként a javítóvizsga eredménye szerepel akkor is, ha a hallgató 

számára ez a hátrányosabb. 

 

Szeged, 2024. szeptember 6. 

 

dr. Kékesi Gabriella 

gyógyszerészhallgatók tanulmányi 

felelőse 

 Dr. Berényi Antal 

intézetvezető egyetemi docens 
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